

第2版:综合新闻

上一版↓ ▶下一版





标题导航

2009年6月29日 星期一

下一篇 ▶

## 中(兽)医药学理探索研究通过鉴定

本报讯 (记者周颖)"中(兽)医药学理论与微血管系统相关的 定。

该项目由北京农学院兽医药(中医药)北京市重点实验室穆祥教: 针灸、中药与微血管系统关系的探索研究,阐明中(兽)医药学防治:

该项目分析了当代中(兽)医药存在缺陷的原因,在深入研究皮的基础上,首先提出了"经络的实质是微血管系统"、"经脉的实质脉存在的原因是为了维持处于相对低血压细胞的微环境";发现针灸动的振幅,此信息能通过循经传递和神经阶段性反射下使同频率微血微血管群舒缩活动振幅提高;研究了水提中药成分对微血管内皮细胞机理之一,在于保护和激活微血管内皮细胞的功能,提高微血管舒缩舒缩活动振幅中药成分的方法,初步证明防治疾病的机制可能是提高值",达到微血管内皮细胞分泌的拮抗性调节因子间的平衡状态。

来自中国中医科学院、北京中医药大学、中国农业科学院、中科医药理论指导下,应对项目所揭示的问题和所建立的方法、技术作进

下一篇 ▶

- ◆ 中(兽)医药学理论
  探索研究通过鉴定
- ◆ 纯中药成功对抗甲型流感
- ⇒ 泸医中医院2个省级重点专科通过验收
- € 天士力
- 关注企业药品安全战略

**国内统一刊号:** CN11-0153 **邮发代号:** 1-140(国内)D-1138(国外) **地址:** 中国北京市朝阳区北沙滩甲四号 **邮编:** 100192 **电话:** 64854537 **传真:** 64854537 **mail:cntcm@263.net.cn** 广告热线: 64855366 Copyright 本网站内容版权所有,未经许可禁止转载, All Rights Resened